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Schriftelijke vragen terugkeer markt in centrumvisie 

Geachte heer Schokker,

Op 22 februari 2021 hebt u namens uw fractie schriftelijke vragen ingediend over de terugkeer van de 
warenmarkt naar het centrum. In deze brief geven wij graag antwoord op uw vragen.

1. Is het college bij het maken van het centrumplan bereid om te kijken naar de mogelijkheid om een plek in te 
ruimen voor een al dan niet gedeeltelijke terugkeer van de markt in het centrum?

In 2020 is het ruimtelijke kwaliteitsplan centrum Raalte (geen centrumplan) door de gemeenteraad vastgesteld. 
Toen is ook aangegeven dat we als eerste aan de slag gaan met de herinrichting van de Grote Markt en de Plas. 
We hebben begin 2021 aan inwoners en ondernemers via een digitale enquête drie scenario’s voorgelegd. De drie 
scenario’s zijn: 1. Het groene plein 2. Het kleinschalige plein 3. Het evenementenplein. In de scenario’s zijn ook de 
(technische) mogelijkheden van de warenmarkt meegenomen. In totaal zijn er ongeveer 1500 reacties binnen 
gekomen en de voorkeur viel op de Kleinschalige Plein (45%). De voorkeur voor het Kleinschalige Plein heeft 
ruimtelijke en technische consequenties en geeft nauwelijks ruimte voor eventuele verplaatsing warenmarkt 
naar het centrum.  De uitkomsten van de reacties worden verwerkt tot een programma van eisen. 

2. Is het college bereid een peiling te houden onder de marktkooplieden en centrumondernemers of er interesse is 
om de markt naar het centrum te verhuizen?

De positie van de warenmarkten en standplaatsen in onze gemeente staan onder druk. We hebben tijdens de 
behandeling van de marktgelden in december 2019 bij u aangegeven dat we in 2020 een onderzoek gingen doen 
naar de warenmarkten en standplaatsen. Door de coronacrisis is dit onderzoek enigszins vertraagd. Het 
onderzoek is in een afrondende fase, maar we kunnen wel alvast, gelet op uw vragen, op hoofdlijnen de 
resultaten van de enquête met u delen. 

Eind 2020 is er een enquête over de toekomst van de warenmarkten onder de marktondernemers en bezoekers 
van de warenmarkten gehouden. Ook is er gesprek geweest met het ROV over de toekomst van de warenmarkt. 
Eén van de vragen aan de marktondernemers, bezoekers en ROV was of de verplaatsing van de warenmarkt naar 
het centrum gewenst is. Zowel de marktondernemers als de bezoekers en de ROV gaven in meerderheid aan dat 
de verplaatsing naar het centrum niet gewenst is. Nadat het onderzoek warenmarkten is afgerond gaan wij de 
resultaten met u delen. 

3. Wil het college in overleg gaan met Salland Marketing of andere lokale groeperingen om de markt in het 
centrum een extra impuls te geven?

De marktondernemers betalen naast marktgelden ook reclamegelden om de warenmarkten te promoten. Op 
verzoek van de marktondernemers int de gemeenten de reclamegelden en fungeert de gemeente als 
doorgeefluik naar de reclamecommissie van de marktondernemers. De reclamecommissie is verantwoordelijk 
voor de promotie & marketing van de warenmarkt. In het onderzoek warenmarkten komen we terug op het 
vraagstuk om de markt een extra impuls te geven. 
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